

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>21.12.2016</u> № <u>1472</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.09.2015 № 2117 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 07.12.2015 № 2427) (далее Положение) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 1.5 слова «с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации, а при его отсутствии с представителем (представительным органом) работников образовательной организации»

заменить словами «с учетом мнения представительного органа работников образовательной организации».

- 1.2. Подпункт 2.1.11 Положения исключить.
- 1.3. Пятую строку таблицы подпункта 2.2.5.1 Положения исключить.
- 1.4. В абзаце втором подпункта 2.3.9 слова «с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации, а при его отсутствии с представителем (представительным органом) работников образовательной организации» заменить словами «с учетом мнения представительного органа работников образовательной организации».
  - 1.5. Пункт 4.6 Положения исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Гагаринова И.А.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования, за исключением подпунктов 1.2, 1.3 и 1.5, которые вступают в силу с 01.01.2017.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв